

这个花店很温馨哟 店主活学活用当过群众演员的技能 扮小丑送鲜花,逗顾客开心



郭贺勇化身“小丑”给顾客送花

见过猪八戒跳《江南Style》吗?

记者8日在政六街丰产路口附近见到了这名“送花小丑”。他装扮成猪八戒的形象给一名年轻女子送花,那名女子刚接花时,一时蒙了,吓退了两步。后来确认是送花使者,她捧腹大笑,满脸笑容地接过鲜花。

这个猪八戒脸有点小,腿有点长,其他地方还差不多,肚皮鼓鼓的。

旁边路过市民纷纷拍照。一商户说“送花小丑”就在丰产路上开了一家店,他们每天都能见到他,一天会扮演成好几个形象,运气好的时候,还能见到他表演猪八戒版的《江南Style》。

第一次当小丑时 蹲角落1个多小时

这名“送花小丑”名叫郭贺勇,38岁,驻马店上蔡人。他的名叫“爱啦啦鲜花小屋”

花店就在政六街丰产路口附近。郭贺勇说他10多岁起就在外闯荡,做了很多事,都以失败告终,这次开花店再也不能失败了。

花店开起来后,他意识到街面上花店林立,竞争激烈。空闲时间也在思考花店的出路,无意中想到自己北漂时当过群众演员,他便利用当时学来的知识装扮成小丑模样来送花。没想到奇异而时尚的方式还真管用,既

李先生(稿费50元)来电:丰产路上有一名送花的中年男子,他把自己装扮成孙悟空、猪八戒的模样给人送花,有创意。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



“送花小丑”跳起了《江南style》



郭贺勇以前做过群众演员

逗顾客开心,又能吸引市民关注,生意渐渐好起来了,晚上订单尤其多。

当初扮小丑时他也是忐忑不安。起初妻子反对,之后勉强同意,他花几百元找裁缝制作了几件小丑的衣服,随后又在戏服店买来道具。第一次扮小丑是在二七广场,当时换好衣服不敢站起来,蹲在角落里1个多小时,后来鼓足勇气站起来骑车去送花,一下子吸引了众人的目光。

乘客突发心脏病 公交车变成急救室



吴先生(稿费30元)来电:早上坐公交行至汽配大世界时,一男子突发心脏病,120赶到后,公交车厢变成了急救室。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

9日上午10点左右,行驶过程中的62路公交车上,坐在后门附近的乘务员张莉突然听到周围有乘客用微弱的声音说:“打120,快……”张莉一看一名男子躺在座椅靠垫上,脸色惨白,喘着粗气,身上颤抖着。张莉赶紧叫车长张富稳找个安全地方把车停在路边,并当即拨打了120,随后疏散车上乘客乘坐后面的公交车。

不巧的是120急救车堵在路上不能及时赶到,车长张富稳急中生智,赶忙拨打了110,求助警车帮忙开道。120赶到后,直接在公交车上给病人做了心电图等初步的检查,医护人员说是心脏病。经过初步急救,病人情况稍稍稳定,随后转移到急救车上。

郑州开通福州动车组 11小时直达

早上8点多,从郑州火车站发车,晚上7点多就能到福州。今年十一国庆假期,市民坐动车组便可直达福州了。昨天,记者从铁路部门了解,因向莆铁路计划本月26日开通,动车组将直通福建,比现在普速列车节省一大半时间。

目前,郑州到福州的普速列车有1趟,要20多个小时,车票极少。许多游客坐飞机去。

向莆铁路西起江西省南昌市,并接福厦高铁,郑州动车组将从武汉经南昌延伸至福州,运行时速超过200公里。 郑州晚报记者 李雪

脑梗老人烟瘾大 深夜吸烟丢了命、烧了房

昨日凌晨,在颍河路一家属院内,一位患脑梗的老人因为吸烟,引燃了卧室被单,大火突起。虽然消防队员和赶到的社区工作人员协助努力扑火,老人从火场中被救出,但因大面积烧伤,老人抢救无效死亡。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图



卧室着火,老人头发烧光

昨日凌晨0点左右,记者赶到颍河路与秦岭路交叉口东侧路北家属院内。只见一栋老式楼的一楼,一间木框窗户外,火红一片,大火从窗内向外冲出。

1分钟后,赶到的消防队员立即用水枪开始灭火。“快点吧,屋内还有人。”邻居张先生

说。3名消防队员立即戴上防毒面具,顺着水枪喷射冲入火场。明火随后被扑灭,4名消防队员从屋内抬出一名老人,只见老人光着头。邻居说,老人原本有头发,可能是大火烧掉了头发。

他爱吸烟把被单点着了

“我老伴今年71岁了,

得了脑梗已经3年了。平时他住在内间卧室,我弄一个简易床睡在外侧。”一侧站着的郑老太太很着急,“老伴爱吸烟,劝都劝不住他。”

“今天晚上,他住在里边,我突然看到里面亮了,一看是床边起火了,我就拿了拖把去扑,也想端盆水去浇火,可火马上就大了。我跑到屋外叩邻居家门,两位年轻的邻居跑过来想冲进去救人,但冲不进去,火太大了。”郑老太太说,应该是老伴吸烟时,火把床上被单点着了。

老人烧伤严重抢救无效死亡

在医院老太太独自坐在凳子上长叹。“我给老伴准备治病的5000多元,还在屋内,不知烧掉了没有?”昨日上午,记者从医院了解到,火灾中老人因为腿部和头部烧伤太严重,抢救无效死亡。 线索提供 宋女士(稿费50元)

动物园6只小虎满月啦

告诉小朋友们个好消息:郑州市动物园的6只小东北虎满月啦!从8月6日出生到现在,这6只虎宝宝中,包括人工育幼的,最引人注目的是“华生”和“豫米”。

一个月来,在饲养员的精心照料和24小时不间断看护下,由虎妈妈带着的4只虎宝宝都长得“虎”头“虎”脑的,与刚出生时相比,体型大了不少,毛色也越发光亮,已经隐隐约约有了些“百兽之王”威猛的样子。

昨天下午,记者在动物园育幼中心看到,由饲养员进行人工育幼的“华生”和“豫米”体格不同,一个丰满一个苗条,但是精神十足。前一阵子来看望它们时,两个小家伙连路都走不稳,现在走起路来“虎虎生威”。

眼下,虎妈妈带的4只虎宝宝,尚未和游客见面,据说要等到百天后才能和我们“面对面”。不过不用担心,从监控上看,这4只虎妈妈亲自抚养的小东北虎,目前都在茁壮成长。

线索提供 陈静 李文悦 郑州晚报记者 马燕 实习生 王志宇

郑州通信科技学校

城市轨道交通人才培养基地(统招代码351)

我校2013年招生录取工作已接近尾声,经上级主管部门审批,现补招以下专业学生:

- 1.城市轨道交通运营与管理 补招80人
- 2.城市轨道交通车辆 补招30人(限男生)

中原路校区: 0371-53738618 53738619

花园路校区: 0371-65393706 65398672

学校官方网址: www.zzcsdtxx.com 免费电话400-667-2022